

મિલોડાનગરમાં ઠેર-ઠેર દેશી-વિદેશી દારૂના અડા ધમધમતા મહિલાઓમાં રોષ

મિલોડા ગ્રામ પંચાયત સરપંચની આગેવાની હેઠળ પી.એસ.આઈ. અને મામલતદારને દારૂના અડા બંધ કરાવવા આવેદનપત્ર અપાવ્યું

મિલોડા, તા. ૬ મિલોડા નગર સહિત નવાભવનાથ વિસ્તારમાં ઠેર-ઠેર દેશી-વિદેશી દારૂના અડા ધમધમતા હોવાના કારણે મહિલાઓ રણચંદ્રી બની હતી. મિલોડા ગ્રામ પંચાયત સરપંચની આગેવાની હેઠળ પી.એસ.આઈ. અને મામલતદારને દારૂના અડા બંધ કરાવવા આવેદનપત્ર અપાવ્યું હતું. સાબરકાંઠા જિલ્લાના મિલોડાના નવાભવનાથ વિસ્તારમાં છેલ્લા કેટલાય સમયથી દારૂની બટી ફૂલીફાલી હોવાના કારણે લોકો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. મહિલાઓ કાળી મજૂરી કરી બસો-અટીસો કમાવી ઘરે જતાંની સાથે પતિદેવો ગાળો દેતાને દેતા લાય પૈસા લાય કરી ગાળમગાળી ને મારકૂટ કરી પૈસા પડાવી લઈ સીધા દારૂના અડા પહોંચે છે. મનને ભાવે તેટલો દારૂ પીધા બાદ લથડતા લથડતા ઘરે આવી છોકરા-પત્ની સાથે બિભત્સ ગાળો બોલી મારકૂટ કરી હેરાન-પરેશાન કરતાં હતા. નવાભવનાથની યેનવા સમાજની ૩૦ થી ૩૫ જેટલી મહિલા જાણે કે રણચંદ્રી બની મિલોડા ગ્રામ પંચાયત કચેરીમાં આવી દારૂના અડા બંધ કરાવો... માણસોને બચાવો... જેવા

સુનોચાર કરતી મહિલાઓ મિલોડા ગ્રામ પંચાયત સરપંચ મનોજભાઈ પટેલ, ડે.સરપંચ અનિલભાઈ રાવલ તેમજ મિલોડા ગ્રામ પંચાયતના ભવનાથ વિસ્તારના ચાર પાંચ સદસ્યો તેમજ ગામના ચાર પાંચ અગ્રણીઓને જાણ કરી તેઓને પણ સાથે લઈ મિલોડા પોલીસ સ્ટેશન અને મામલતદારને આવેદનપત્ર આપી જણાવેલ છે કે ૨૪ કલાકની અંદર તમામ દેશી-વિદેશી દારૂના અડા બંધ થઈ જવા જોઈએ. તે ઉપરાંત જાણવા મળ્યું છે કે દારૂની નોબતથી બિમારીના ખપ્પરમાં પડી ચાર વર્ષના ટુંકાગાળામાં ૨૮ જેટલા નવજુવાન છોકરાઓને દારૂએ પતાવી દીધા છે. જેમાં (૧) યેનવા વીરાભાઈ કચરાભાઈ (૨) યેનવા ડાહ્યાભાઈ ધુળાભાઈ (૩) યેનવા ચંદુભાઈ શાંમળભાઈ (૪) યેનવા બાબુભાઈ ભગાભાઈ (૫) યેનવા અમરતભાઈ ભગાભાઈ (૬) યેનવા કાંતીભાઈ પશાભાઈ (૭) યેનવા કાભાઈ પશાભાઈ (૮) યેનવા અમરતભાઈ વાલાભાઈ (૯) યેનવા કાંતીભાઈ કચરાભાઈ (૧૦) યેનવા ડાહ્યાભાઈ કચરાભાઈ (૧૧) યેનવા વાલાભાઈ ડાહ્યાભાઈ (૧૨) યેનવા પ્રવિણભાઈ ધનાભાઈ (૧૩) યેનવા શાંમળભાઈ નાથાભાઈ (૧૪) યેનવા મણાભાઈ નાથાભાઈ (૧૫) યેનવા કાંતીભાઈ લલ્લુભાઈ (૧૬) યેનવા સેધાભાઈ ગલાભાઈ (૧૭) યેનવા વાલાભાઈ પુજાભાઈ (૧૮) યેનવા રાંમભાઈ નાથાભાઈ (૧૯) યેનવા રાંમભાઈ કચરાભાઈ (૨૦) યેનવા સુરેશભાઈ ડાહ્યાભાઈ (૨૧) યેનવા ગલભાઈ કચરાભાઈ (૨૨) યેનવા ભગાભાઈ પુજાભાઈ (૨૩) યેનવા માધાભાઈ પુજાભાઈ (૨૪) યેનવા જયંતીભાઈ શાંમળભાઈ (૨૫) યેનવા લક્ષ્મણભાઈ શાંમળભાઈ (૨૬) કડવાભાઈ નાથાભાઈ (૨૭) સોનાભાઈ ગલભાઈ (૨૮) મગનભાઈ પુજાભાઈનો સમાવેશ થાય છે.

જુન-૨૦૧૩માં ત્રણ જણના મૃત્યુ થયા છે. તેમાં (૧) યેનવા કડવાભાઈ નાથાભાઈ (૨) યેનવા સેધાભાઈ ગલાભાઈ (૩) તા. ૫/૭/૦૧૩ ના રોજ યેનવા અમરતભાઈ વાલાભાઈનું મૃત્યુ થયું છે. મિલોડા પંથકમાં દારૂના અડા તો જાણે કે ઠેર-ઠેર રાફડા ફાટ્યા છે. જાહેર સ્થળો એસ.ટી.સ્ટેન્ડ, સીનેમાઘરો, વિડીયો સેન્ટરો અને ભર રસ્તે કીકીયારીઓ કરતા દારૂડીયા ઠેર-ઠેર જોવા મળે છે. મઈ રોડ, હાથમતી નદી વિસ્તાર, સાંઈ બાબા મંદીર તરફ, જમીન ચકાસણીની જર્જરીત બિહારી તેમજ જર્જરીત ક્વાર્ટરોમાં ઘોળે દહાડે કુટણખાનું અને ઈલુ-ઈલુના દશ્યો ઠેર-ઠેર જોવા મળે છે. ધાર્મિક લોકોની લાગણીને ઠેસ પહોંચાડતા હોય છે.

સ્પેશ્યલ ખેલ મહાકુંભ અંતર્ગત માનસિક ક્ષતિગ્રસ્ત વિજેતા ખેલાડીઓનું સન્માન કરાયું

મહેસાણા, તા. ૭ મહે સાણા શહેરની સાર્વજનિક વિદ્યાલય ખાતે ખોડીયાર એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ દ્વારા સ્પેશ્યલ ખેલ મહાકુંભ ૨૦૧૨-૧૩ અંતર્ગત જિલ્લા કક્ષાએ વિજેતા થયેલ માનસિક ક્ષતિ ધરાવતા બાળકોનો ઈનામચેક વિતરણ સમારોહ નાણા અને આરોગ્ય મંત્રીશ્રી નિતીનભાઈ પટેલના હસ્તે રખાયો હતો. જેમાં મહેસાણા જિલ્લાના ૩૩૮ વિજેતા બાળકોને પ હજારથી માંડીને ૨ હજાર સુધીની ઈનામચેકનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત સાઉથ

આરોગ્ય મંત્રીશ્રી નિતીનભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે મહેસાણા શહેરમાં યોજાયેલ આ કાર્યક્રમ હૃદયને સ્પર્શી જાય તેવો છે આ કાર્યક્રમ દ્વારા સાબિત કરી આપેલ છે કે મંત્રીશ્રીના બાળકો શ્રાપ નહીં પરંતુ વરદાન છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીની દિવંદેશિના પગલે આજે માનસિક ક્ષતિગ્રસ્ત ધરાવતા બાળકો માટે ખાસ ખેલમહાકુંભનું આયોજન કરેલ છે જેના દ્વારા આ બાળકો પોતાની શક્તિ સમગ્ર દુનિયાને બતાવવાની તક મળે છે. મંત્રીશ્રીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે વિકલાંગો રમતગમત ભેરે આગળ આવે તે માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા રૂપિયા ૧૦ કરોડની અંદાજપત્રમાં જોગવાઈ કરી છે. આ ઉપરાંત દરેક જિલ્લામાં રમતગમત સંકુલ બનાવવા માટે રૂપિયા ૧૫ કરોડની જોગવાઈ કરેલ છે.

પ્રાંતિજ નજીક કતપુર ગામે સામાન્ય તકરારમાં ધારીયા-લાકડીઓ ઉછળી : એકને ઈજા

પ્રાંતિજ તાલુકાના કતપુર ગામે ગત મોડી સાંજે સામાન્ય બોલાચાલી થયા બાદ સામાન્ય બિચકતા બે વ્યક્તિ વચ્ચે લાકડીઓ અને ધારીયાઓ ઉછળ્યા હતા જેમાં એક શખ્સને શરીરે ઈજાઓ થતા તેને સારવાર અર્થે હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. આ અંગે પ્રાંતિજ પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.



પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર પ્રાંતિજ તાલુકાના કતપુર ગામે ગતરોજ મોડી સાંજે બે વ્યક્તિઓ વચ્ચે નજીવી બાબત જોડે તપાસ ચલાવી રહ્યા છે.



પાલનપુર કોલેજના ઈતિહાસ વિષયના પ્રો. ડિ.પકભાઈ પટેલે પાલનપુર રાજ્યનો ઈતિહાસ (ઈ.સ. ૧૮૪૮) પુસ્તક લખ્યું છે. આ પુસ્તકનો વિમોચન સમારોહ જી. ડી. મોદી વિદ્યા સંકુલમાં આવેલ લીલાબેન પરીખ હોલ ખાતે ગતરોજ સવારે ૧૦ કલાકે યોજાયો હતો. જાણીતા ઈતિહાસવિદ્ ગો. મકરંદભાઈ મહેતા (પૂર્વાધ્યક્ષ) સમાજવિદ્યા ભવન, ગુજરાત યુનિવર્સિટી, અમદાવાદના વરદહસ્તે પુસ્તકનું વિમોચન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે શિરીષ મોદી, ડૉ. ઈશ્વરલાલ ઓઝા સહિત ઈતિહાસ પ્રેમી નાગરિકો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. (તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

તલોદ લાયન્સ ક્લબ દ્વારા ત્રિવેણી સંગમ યોજાયો

૩૩મો પદવીદાન સમારોહ, ડેન્ટલ ચેર અર્પણ વિધિ : તેજસ્વી તારલાઓનું બહુમાન અને તલોદ, તા. ૭ સાબરકાંઠાની વાણિજ્ય નગરી તલોદ મુકામે દિગંબર જૈન વાડીમાં પાસ્ટ ડીસ્ક્રીક્ટ ગવર્નર લાલન ડૉ. પ્રવિણકાન્ત દવે અને ઉદ્યોગપતિ સિદ્ધી સ્ટાઈલ્સ હિમતનગરના રેવાભાઈ પટેલ તેમજ ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહજી બારેયાની ઉપસ્થિતિમાં ૩૩મો પદવીદાન સમારોહ, ડેન્ટલ ચેર અર્પણવિધિ, તેજસ્વી તારલાઓનું બહુમાન, વૃદ્ધારોપણ કાર્યક્રમ તલોદ લાયન્સ ક્લબ આયોજિત ઝોન-૧, રીજીયન-૫ લાયન નરેશભાઈ ડી. શાહની નિશ્ચામાં યોજાઈ ગયો. આ વેળાએ લાયન્સ ક્લબના તમામ સભ્યો, મહારાજાઓની હાજર રહ્યા હતા. આ સમારોહમાં નમસ્કાર સહકારી શરારી મંડળીના ચેરમેન વિનોદ ગાંધી, તલોદ વેપારી મહાજાના પ્રમુખ અનિલભાઈ ગાંધી તેમજ તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ બંસીધર મહેતાએ ખાસ હાજરી આપી હતી. ડેન્ટલ ચેર અર્પણવિધિમાં પ્રમુખ મણીભાઈ મૂળજીભાઈ પટેલને તેમના પદની ગ્રહણ વિધિ ડૉ. પ્રવિણકાન્ત દવેએ કરાવી હતી તેમજ બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર અને ૨૦૧૩-૧૪ લાયન્સ ક્લબ ઓફ તલોદની ટીમ પ્રમુખ, ઈ.પા. પ્રમુખ, મંત્રી, સહમંત્રી, બજાનચી, સહબજાનચી, પ્રથમ ઉપપ્રમુખ, દ્વિતીય ઉપપ્રમુખ, તૃતીય ઉપપ્રમુખ, ટેમર, ટેલર ટૂલીસ્ટરને બહુમાન કરી તેમના સ્થાને બેસાડ્યા હતા. તલોદના તેજસ્વી તારલાઓને બિરદાવી તેમનું બહુમાન કરવામાં આવ્યું હતું. સ્વાગત ગીત બાદ પ્રતિષ્ઠા પત્રનું વાંચન જગદીશભાઈ શાંતિભાઈ પટેલે કર્યું હતું. સ્વાગત પ્રવચન ઈ.પા. પ્રમુખ નરેશ ડી. શાહ કરી સૌ લાયન્સોને અને મહેમાનોનું આવકાર સ્વાગત કર્યું હતું. તલોદની સેવાભાવી સંસ્થા લાયન્સ ક્લબની સેવાકીય પ્રવૃત્તિનો ચિતાર ચિતારો પટેલે વાંચી સંબોધાવ્યો હતો. ડૉ. પ્રવિણકાન્ત દવે તેમના આભેદુભ પ્રવચનમાં જણાવ્યું હતું કે સેવા કરવાની તકો દરેકને મળે છે પણ તેનો ઉપયોગ તેજ મહત્વનું છે. વૃદ્ધારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો તકને તાકાતમાં ફેરવી નાખો, નાનું કામ કર્યું હોય પણ તે સમાજ ઉપયોગી હોય તેના ગુણગાન ગાયો, લાયન્સ બોર્ડ રીતી અને નીતિ ઘડો છે. વધુમાં તેમણે ઉમેર્યું કે યોગી ન બનો તો વાંધો નથી પણ ઉપયોગી તો બનજો જ. જાતને અને બુદ્ધિને ઘસો તો ઉજાણા અને ઉપયોગી બનાવો. ડેન્ટલ ચેર અર્પણવિધિમાં પ્રમુખ મણીભાઈ મૂળજીભાઈ પટેલે તેમના પદની ગ્રહણ વિધિ ડૉ. પ્રવિણકાન્ત દવેએ કરાવી હતી તેમજ બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર અને ૨૦૧૩-૧૪ લાયન્સ ક્લબ ઓફ તલોદની ટીમ પ્રમુખ, ઈ.પા. પ્રમુખ, મંત્રી, સહમંત્રી, બજાનચી, સહબજાનચી, પ્રથમ ઉપપ્રમુખ, દ્વિતીય ઉપપ્રમુખ, તૃતીય ઉપપ્રમુખ, ટેમર, ટેલર ટૂલીસ્ટરને બહુમાન કરી તેમના સ્થાને બેસાડ્યા હતા. તલોદના તેજસ્વી તારલાઓને બિરદાવી તેમનું બહુમાન કરવામાં આવ્યું હતું. સ્વાગત ગીત બાદ પ્રતિષ્ઠા પત્રનું વાંચન જગદીશભાઈ શાંતિભાઈ પટેલે કર્યું હતું. સ્વાગત પ્રવચન ઈ.પા. પ્રમુખ નરેશ ડી. શાહ કરી સૌ લાયન્સોને અને મહેમાનોનું આવકાર સ્વાગત કર્યું હતું. તલોદની સેવાભાવી સંસ્થા લાયન્સ ક્લબની સેવાકીય પ્રવૃત્તિનો ચિતાર ચિતારો પટેલે વાંચી સંબોધાવ્યો હતો. ડૉ. પ્રવિણકાન્ત દવે તેમના આભેદુભ પ્રવચનમાં જણાવ્યું હતું કે સેવા કરવાની તકો દરેકને મળે છે પણ તેનો ઉપયોગ તેજ મહત્વનું છે. વૃદ્ધારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો તકને તાકાતમાં ફેરવી નાખો, નાનું કામ કર્યું હોય પણ તે સમાજ ઉપયોગી હોય તેના ગુણગાન ગાયો, લાયન્સ બોર્ડ રીતી અને નીતિ ઘડો છે. વધુમાં તેમણે ઉમેર્યું કે યોગી ન બનો તો વાંધો નથી પણ ઉપયોગી તો બનજો જ. જાતને અને બુદ્ધિને ઘસો તો ઉજાણા અને ઉપયોગી બનાવો. ડેન્ટલ ચેર અર્પણવિધિમાં પ્રમુખ મણીભાઈ મૂળજીભાઈ પટેલે તેમના પદની ગ્રહણ વિધિ ડૉ. પ્રવિણકાન્ત દવેએ કરાવી હતી તેમજ બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર અને ૨૦૧૩-૧૪ લાયન્સ ક્લબ ઓફ તલોદની ટીમ પ્રમુખ, ઈ.પા. પ્રમુખ, મંત્રી, સહમંત્રી, બજાનચી, સહબજાનચી, પ્રથમ ઉપપ્રમુખ, દ્વિતીય ઉપપ્રમુખ, તૃતીય ઉપપ્રમુખ, ટેમર, ટેલર ટૂલીસ્ટરને બહુમાન કરી તેમના સ્થાને બેસાડ્યા હતા. તલોદના તેજસ્વી તારલાઓને બિરદાવી તેમનું બહુમાન કરવામાં આવ્યું હતું. સ્વાગત ગીત બાદ પ્રતિષ્ઠા પત્રનું વાંચન જગદીશભાઈ શાંતિભાઈ પટેલે કર્યું હતું. સ્વાગત પ્રવચન ઈ.પા. પ્રમુખ નરેશ ડી. શાહ કરી સૌ લાયન્સોને અને મહેમાનોનું આવકાર સ્વાગત કર્યું હતું. તલોદની સેવાભાવી સંસ્થા લાયન્સ ક્લબની સેવાકીય પ્રવૃત્તિનો ચિતાર ચિતારો પટેલે વાંચી સંબોધાવ્યો હતો. ડૉ. પ્રવિણકાન્ત દવે તેમના આભેદુભ પ્રવચનમાં જણાવ્યું હતું કે સેવા કરવાની તકો દરેકને મળે છે પણ તેનો ઉપયોગ તેજ મહત્વનું છે.

શબ્દાવલી - ૫૧૧૨				
૧	૨	૩	૪	૫
	૬			૭
૮				૯
	૧૦	૧૧	૧૨	
	૧૩		૧૪	
૧૫		૧૬		
૧૭	૧૮	૧૯	૨૦	૨૧
	૨૨		૨૩	

આડી ચાવી

૧. અધમ પુરૂષ (૪)
૨. લગ્નમાં વપરાતો ખાસ દિવો (૬)
૩. રોપડા, વાવવાના છોડ (૨)
૪. ... વગરનું, ધંગધડા વિનાનું (૨)
૫. પાર ઉતાર્યાની ક્રિમત (૪)
૬. દેવું, કચ્છ (૩)
૭. સંતોષ (૩)
૮. ભૂલ, ચૂક (૨)
૯. લીપણ (૨)
૧૦. જમીનને ખોદવાનું સાધન (૩)
૧૧. શિલા, દંડ (૨)
૧૨. બાણ, શર (૨)
૧૩. આંખ, ચશ્મ (૩)

ઊભી ચાવી

૧. કંઈ અસર ના થાય તેવું (૪)
૨. પૃથ્વી, ધરણી (૨)
૩. જીવ (૩)
૪. ટાઈલ્સ (૨)
૫. અવળચંડાઈ (૪)
૬. વરાધ, એક રોગ (૫)
૭. જવાબદારી, ફરજ (૫)
૮. ખાંસી (૪)
૯. મલાઈ (૨)
૧૦. શેડ્યુલ, જરાક (૩)
૧૧. પરચુરામે ૨૧ ચાર પૃથ્વી પરથી... નો નાશ કર્યો હતો (૩)
૧૨. બુદ્ધિ (૨)
૧૩. જીવ (૨)
૧૪. શરીર (૨)

શબ્દાવલી ૫૧૧૧ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) લાચાર (૩) કુમકુમ (૬) મનેપ (૭) કરોડપતિ (૮) આરામ (૧૧) બોપદી (૧૩) શિખણી (૧૪) જલા (૧૫) ચાખડી (૧૬) હર (૧૭) બેલા (૧૮) સુનયાન (૨૦) વિનય
 ઊભી ચાવી :- (૧) લાકડ (૨) રમડાઈ (૩) કુમતી (૪) મન (૫) કુમ (૬) દામણી (૮) આખડી (૧૦) રાવ (૧૧) બોજ (૧૨) પલાયન (૧૩) શિખર (૧૫) ચાહના (૧૭) બેન (૧૮) લાય

હિંમતનગર મદ્રેસા હાઈસ્કૂલનું ગૌરવ નામ નહીં મોકલાવાય...

હિંમતનગર, તા. ૭ હિંમતનગરમાં આવેલી મદ્રેસા હાઈસ્કૂલમાં અભ્યાસ કરતા બે વિદ્યાર્થીઓએ ધોરણ-૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહ સેમેસ્ટર-૨માં ઉચ્ચ ગુણાંક પ્રાપ્ત કરી શાળા અને સમાજનું ગૌરવ વધાર્યું છે. સાબરકાંઠાના હિંમતનગર ખાતે આવેલી મદ્રેસા હાઈસ્કૂલ હિંમતનગરમાં ધોરણ-૧૧ વિજ્ઞાન પ્રવાહ સેમેસ્ટર-૨માં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીની નુરાનીખાતુન વડાલીવાળાએ ૯૮.૪૮ પસંદગીલ રેન્ક ગ્રેડ-એ-૧, અને વિદ્યાર્થી મો. મોઈનલાલાએ ૯૮.૧૬ પસંદગીલ રેન્ક ગ્રેડ-એ-૨ સાથે ઉચ્ચ ગુણાંક પ્રાપ્ત કર્યા હતા અને શાળા સહિત સમાજ અને જિલ્લાનું નામ રોશન કર્યું હતું બન્ને વિદ્યાર્થીઓની આ સિદ્ધિ બદલ શાળાના કેળવણી મંડળના પ્રમુખ ગુલામમોહયુદીન હરસોલીયા મંત્રી અલ્તાફહુસેન સાબુગર, અ. હકીમ હરાદવાલા તથા અન્ય હોદ્દેદારો અને શાળાના આચાર્ય ઝકુરુ એહમદ મુતવલ્લી અને શાળા પરિવારે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

મહિલા મતદારો ઓછા... પહેલા પાનાનું ચાલુ

૩૩મી પૂર્ણ થઈ જાય તે આ ડુંબેશ દરમ્યાન જોવામાં આવશે. લોકસભાની આવી રહેલી ચૂંટણી માટે ભિતરહિત મતદાર યાદી તૈયાર કરવા તંત્રએ કવાયતનો અંતરભ કરી દીધો છે. હાલ આ મતદારયાદી સુધારણાની ડુંબેશ ચોડીક થીમી ગતિએ ચાલી રહી છે પરંતુ આગામી દિવસોમાં તે વધુ વેગીલી બનાવવા અંગેની આખી બંધુ પ્રિન્ટ અધિકારીઓએ તૈયાર કરી દીધી છે. મળતી વિગતો મુજબ હાલ જિલ્લામાં જે ભેટવા ચાલી રહી છે તે આગામી સપ્તાહથી એકદમ સધન બનાવવામાં આવશે. આ વખતે યુવા અને મહિલા મતદારોની નોંધણી પર જ ભાર મુકવામાં આવશે. જિલ્લામાં યુવા મતદારોની નોંધણી પાડવામાં આવી છે. મળતી હકીકતો મુજબ યુવા મતદારોની સંખ્યામાં પણ ૨૧ ટકા જેટલો ઘટાડો વસ્તીના પ્રમાણમાં જણાયો છે તેથી તંત્રની ચિંતામાં વધારો થયેલો જોવા મળી રહ્યો છે. ૧૮ થી ૨૮ વર્ષની આયુ ધરાવતા મતદારોની સંખ્યા ૨૨.૩૭ ટકા વસ્તીના પ્રમાણમાં હોવી જોઈએ પણ તેની સામે આ ટકાવારી માત્ર તે માત્ર ૨૦.૧૫

જળરાશિનો સંગ્રહ... હલવા પાનાનું ચાલુ

એમ.સી.એમ. (૧૦.૭૬ ટકા) અને સૌરાષ્ટ્રના જળાશયોમાં ૪૨૮ એમ.સી.એમ. (૧૭.૧૫ ટકા) જળરાશિનો સંગ્રહ થઈ ગયો છે. ચાલુ વર્ષે જૂના પહેલા અઠવાડિયાથી જ વરસાદનો પ્રારંભ થઈ જતા રાજ્યના જળાશયોમાં જળરાશિની સપાટીમાં નોંધપાત્ર વધારો થયો છે. આજે સવારે ૭ વાગ્યા સુધીમાં ચાલુ વર્ષે રાજ્યમાં સરેરાશ ૩૩.૩૫ ટકા સાથે સરેરાશ ૨૭૪.૧૫ મિ.મિ. વરસાદ નોંધાયો છે. તેમાં સૌરાષ્ટ્રમાં સરેરાશ ૨૮૦ મિ.મિ., (૪૪ ટકા), ઉ. ગુજરાતમાં ૧૯૮ મિ.મિ. (૩૦ ટકા), દક્ષિણ ગુજરાતમાં ૪૫૨ મિ.મિ. (૩૩ ટકા) મધ્ય-પૂર્વ ગુજરાતમાં ૨૩૭ મિ.મિ. (૨૮ ટકા), અને અંધ્રમાં પણ સરેરાશ ૧૧૦ મિ.મિ. વરસાદ સાથે કુલ ૨૮ ટકા વરસાદ નોંધાતા સમગ્ર રાજ્યની કુલ સરેરાશ ૨૮૮ મિ.મિ. સામે ૨૭૪ મિ.મિ. એટલે કે ૩૩.૩૫ ટકા વરસાદ નોંધાયો છે.